

主耶穌來改變一切

人們很喜歡聽到改變一詞。在選舉中，有許多的政治候選人都會使用“改變”這個詞。而事實證明，這樣的說法可以得著多人的支持。可見，一般社會的大眾會期盼越來越好的改變。被選上的領袖也是被期待能做出或努力帶來改變。

在個人的生命中，我們也會渴望改變。我們會渴望成為更好的人，更有用的人，更有財富，更有名聲，更幸福等等。”改變“的定義是事情或環境的變化，或轉變，或轉換。當一件事或一個人經歷改變時，就有從過去的，轉變成新的。經歷改變的人會在性格和個性上跟過去有所不同。

過去的情形

有一個很特別的人，他住在格拉森。這個人被眾多的污鬼附身，以至於很野蠻，無法受控制。他常被看守他的人用鐵鍊和腳鍊捆鎖，好讓他不會去傷害人，但所有的鎖鏈都可以被他掙斷。人們因為害怕就都遠離他，而最後他住在墳塋裡。這個人還會用石頭折磨自己。住在格拉森的人都不願意跟他來往。

如果我們仔細觀察，這被鬼附的人是很痛苦的人，他活著沒有盼望也沒有未來。他那麼悲慘的情形也令家人感到痛苦。被鬼附的人與一般生病的人的情形是不一樣的。被鬼附的情形是不容易解決的。時間過得越久，他的家人對於他能恢復，就越不抱期待。他們或許期望他趕快離世。

人被鬼附時，會經歷各種彰顯的情形。除了會變成野蠻之外，被鬼附的人也會生病。有人因被鬼附而變成眼瞎，啞巴，甚至是數年來的背痛。這種疾病無法透過醫療得著醫治，因為是靈界所造成的。因此，這種問題的答案也是屬靈的。

一個被鬼附的人也會因此變成邪惡。有一些人會做出不理智的行為。有些人也會做出沒有人性的行為。為什麼？因為他們正被污鬼所掌控。被鬼附的人大致上會不願意認識神。污鬼會攔阻他們來認識神。他們會不喜歡聽到人談論主耶穌。他們會盡量躲避那樣的話題。

改變的過程

當時，主耶穌正在加利利海的對岸，服事眾人，祂教導神的話語，並且服事那些需要醫治的病人。之後，主耶穌邀請門徒們渡到格拉森地。主耶穌離開眾人，只為了去服事在格拉森的那一個人。這樣的作法或許是不太有效率的。但主耶穌做事並不是按照效率，而是按照天父的命令。而天父的命令必定是最正確的命令。

到了格拉森地，那個被鬼附的人來見耶穌。耶穌將污鬼從那人身上趕出去。「是因耶穌曾吩咐他說：「污鬼啊，從這人身上出來吧！」（馬可福音 5:8）。耶穌願意幫助這個人脫離污

鬼的轄制。要讓污鬼離開的方式就是吩咐牠離開。因為吩咐牠的是受聖靈膏抹的耶穌，並且是天父的命令，因此污鬼必定順服。

污鬼甚至很害怕耶穌所的話折磨他們。

「至高神的兒子耶穌，我與你有甚麼相干？我指着神懇求你，不要叫我受苦！」。因為主耶穌所說的話，是必須順從的，因此污鬼只能哀求。他們所求的是附著在附近的豬群裡。主耶穌准了牠們所求的，污鬼就按照耶穌的吩咐離開那個人並且進入豬裡去。那些豬群因為鬼附而變成野蠻，牠們就投在海裡，淹死了。

成為新造的人

被鬼附的人得釋放時就痊癒了。鄉下的人看見那人得醫治了，穿上衣服，坐在主耶穌那裡。因為主耶穌的幫助，那個人恢復正常。主耶穌來並且趕出附著他身上的污鬼。每當主耶穌遇到有被鬼附的人，主耶穌吩咐污鬼從那人身上離開。

在格拉森地，有沒有人能夠做像主耶穌所做的事呢？答案是：沒有！沒有人能做主耶穌所做的事。他們或許都有宗教信仰，但是唯有比污鬼的能力還要大的能力，也就是聖靈的能力，才能制伏污鬼。耶穌是被充滿能力的聖靈所恩膏的。就是這個聖靈的能力趕出了污鬼的能力。

從疾病中得醫治的人，事實上是經歷了釋放。當他得釋放時，代表他從所有污鬼的彰顯中得著自由。他在主耶穌裡面得著恢復。那過去，被鬼附而彰顯的情形都過去了。那新的，從天上來的已經到了。

得著醫治的人，心中有渴慕要跟隨耶穌。但耶穌說「你回家去，到你的親屬那裡，將主為你所做的是何等大的事，是怎樣憐憫你，都告訴他們。」（馬可福音 5:19）。耶穌吩咐說，要將神所賜給他的愛和能力，告訴人。

我們有一個很大的功課，就是要遵行神所說的話。很多時候，我們行了我們想要的事，而不是行出神所吩咐的事。耶穌吩咐那個人回家去，並且向人訴說神的能力。「那人就走了，在低加坡里傳揚耶穌為他做了何等大的事，眾人就都希奇。」（馬可福音 5:20）。那人果然行了他所受的吩咐，並且它的結果是驚人的，超乎人的想像。那個人成了耶穌很有效率的見證人。他在低加坡里，傳講了神那帶來醫治的愛與能力。低加坡里是一個很大的地區，當中有十個城市。他們聽見了那人如何得著恢復，並且感到希奇。

一個因為污鬼而感到痛苦的人，可以得著恢復而成為新造的人。他會成為神美好的見證人。一個接著一個的城市，都聽見了主耶穌的事。神到如今仍然在工作嗎？答案是：“是的”！神祂在工作，恢復那些因著各樣的原因而痛苦的人。神使用祂的僕人，做成奇妙的工作。不是那個人成就的，而是聖靈的能力。邀請神來恢復並且改變我們成為新造的人。阿們！